LC Basel Brüglingen: Anpacken und kranken Kindern helfen

Seit seiner Gründung im April 2008 setzt sich der Lions Club Basel Brüglingen aktiv für die Anliegen krebskranker Kinder ein, dies insbesondere in Zusammenarbeit mit der Stiftung für krebskranke Kinder Regio Basiliensis. An den beiden verkaufsoffenen Sonntagen vor Weihachten (13. und 20. Dezember) fand eine Einpackaktion im Einkaufszentrum St. Jakobs Park in Basel statt. Dabei haben die Clubmitglieder gegen eine freiwillige Spende die letzten Weihnachtseinkäufe der Kundinnen und Kunden festlich verpackt. Vom Angebot wurde rege Gebrauch gemacht und neben beachtlichen Einnahmen kam es zu zahlreichen Gesprächen mit Passantinnen und Passanten, in denen über die Ziele der Lions-Bewegung und über die Zusammenarbeit mit der Stiftung berichten werden konnte.
Diese Aktion stand ganz im Motto des Clubs: „anpacken“: Der LC Basel Brüglingen will nicht nur Geld sammeln, sondern den Spenderinnen und Spendern dafür auch Gegenleistungen bieten: Am 13. Februar 2010 wird der Club so beispielsweise bereits zum zweiten Mal vor dem Valentinstag in der Basler Innenstadt einen Rosenverkauf durchführen. Die Aktion letztes Jahr war ein voller Erfolg: Der Rosenvorrat war bereits im Lauf des Nachmittags erschöpft und es konnte ein namhafter Betrag für die Verfolgung der gesetzten Ziele realisiert werden.
Andererseits bezieht sich das Motto „anpacken“ aber auch auf die Arbeit der Clubs zusammen mit der Stiftung. Neben finanziellen Zuwendungen setzen sich die Mitglieder auch direkt aktiv zu Gunsten krebskranker Kinder und ihrer Angehörigen ein:

Im Herbst 2008 wurden in Fronarbeit die beiden Wohnungen der Stiftung renoviert und neu möbliert. Die Wohnungen stehen Eltern von auswärtigen Kindern bei einem längeren Spitalaufenthalt zur Verfügung.

Weit fortgeschritten ist das Projekt „Spitalköfferli“: Krebskranke Kinder erhalten vom LC Basel Brüglingen beim Spitaleintritt einen Koffer und können diesen mit einem ausgesuchten Stofftier und anderen Geschenken packen.
Die Aktion „Geschwisternachmittag“ steht ebenfalls kurz vor der Umsetzung. Dabei sollen Geschwister schwerkranker Kinder mit dem Spitalalltag vertraut gemacht werden, um Ihnen Ängste und Vorbehalten zu nehmen und ihnen so zu ermöglichen, ihre kranken Geschwister so weit als möglich zu begleiten.
In Planung stehen derzeit auch Aktionen zur Freizeitgestaltung für betroffene Kinder bis hin zu einer gemeinsamen Ferienwoche, begleitet durch die Mitglieder des Clubs.
Ferner beteiligt sich der LC Basel Brüglingen aktiv an der Gestaltung des Elternzimmers im Neubau des Universitäts-Kinderspitals in Basel, welches im Sommer 2010 eröffnet wird.

Dies sind nur einige Beispiele der Aktivitäten des Clubs, der sich – trotz seines jungen Alters - durch zahlreiche Aktivitäten zusammengeschmiedet stolz als „aktiver Freundeskreis“ bezeichnet.
Andreas Faller, Präsident LC Basel Brüglingen
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Wir packen Ihre Einkiufe schon ein
und freuen uns auf Ihre Spende

Sie finden uns im 1. Untergeschoss
in Threm Shoppingcenter St. Jakob

Stiftung fir krebskranke Kinder,
Regio Basiliensis
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